



В Удмуртской Республике организована доследственная проверка по публикации в СМИ о гибели ребенка в роддоме



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике организована доследственная проверка по фактам, опубликованным в еженедельнике «Аргументы и Факты», где идет речь о гибели новорожденного ребенка в роддоме № 2 г. Ижевска в результате врачебной ошибки.

По данным проверки, мать ребенка, жительница Увинского района Удмуртской Республики наблюдалась по поводу беременности в Увинской районной центральной больнице, откуда по медицинским показаниям была госпитализирована в роддом № 2 г. Ижевска, где на следующий день, 11 августа текущего года, произошла внутриутробная смерть ребенка.

В рамках доследственной проверки выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление обстоятельств случившегося. По ее результатам будет дана



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

оценка качеству оказанной пациентке медицинской помощи и действиям медицинских работников.

29 Августа 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1251477>